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Procès-verbal de la réunion du 27 août 2022 à Wavre (Braphilex 2022) 
 
Présents :  

Administrateurs : Francis Dochez, Yves Pauwels, Stéphane Debon et Léon Poncé 
(rapporteur). 
Cercles : Schaerbeek (Bernard Buse), Woluwe (Stéphane Debon), Vilvoorde 
(Francis Dochez), Philamarco (Christine Ermens), La Hulpe (Freddy Duhain), Zellik 
(Yves Pauwels). 

 
Excusés : Luc De Brouwer, Philippe Briquet, Georges Gérard, Yves Winand (Entier 
postal), Jacques Van Wylick (Braine l’Alleud) 
 
La réunion se déroule à La Sucrerie, à Wavre, dans le cadre de l’exposition philatélique 
compétitive régionale organisée par la FRCPB le 27 août.  
Il est à déplorer le peu de réactions à la convocation à la présente réunion où il était prévu 
de discuter de l’avenir de l’Union. 
Premièrement, Francis Dochez nous relate la disparition de deux cercles qui participaient 
régulièrement à nos réunions dominicales : Evere et le Malibran. 
 
D’autres cercles participants ont repris leurs activités et se portent bien : Schaerbeek et 
Philamarco. Pour les autres, nous n’avons pas de nouvelles. Saint-Gilles reprendra ses 
activités quand Philippe Briquet, président, sera de nouveau d’aplomb. 
 
La salle occupée actuellement (De Zeyp, à Ganshoren) étant difficile d’accès, surtout point 
de vue parking, nous nous sommes mis à la recherche d’une nouvelle salle. Il a été 
évoqué le centre sportif de Ganshoren, le parking y est plus spacieux, mais il s’y déroule 
beaucoup d’activités sportives le dimanche, donc il n’est pas sûr pour nos membres d’y 
trouver de la place. 
 
Francis a entamé en juillet les démarches pour occuper la salle Familia, à Neder-over-
Heembeek salle occupée par le club cartophile « Manneken Pis ». Les négociations ont 
abouti et nous allons occuper cette salle, facile d’accès par les transports en commun 
(trois lignes de bus, avec au moins trois bus par heure) et avec un parking conséquent. 
 
Nous allons commencer par le deuxième dimanche du mois. Comme le deuxième 
dimanche de septembre est la journée sans voiture à Bruxelles, nous commencerons en 
octobre. La salle est réservée pour le 9 octobre, 13 novembre et 11 décembre. Pour la 
suite, nous verrons en fonction de la fréquentation. 
 
Les cercles qui participeront (selon les réponses reçues) sont Woluwé, Schaerbeek, 
Philamarco, Bruxelles Ouest et Saint-Gilles. 
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Nous devons nous renseigner sur la destination à donner à nos 10 tables pliantes toujours 
entreposées à Ganshoren. 
 
Francis propose de trouver une date en septembre (un soir) pour se réunir sur place et 
apprécier la salle. 
 
Il sera nécessaire de faire de la pub auprès des cercles pour relancer l’activité : pub, 
flyers, etc… 
 
Ensuite est évoquée la prévente, avec exposition compétitive régionale que nous 
organiserons en octobre 2023. Nous étions tombés d’accord en conseil d’administration 
(le 16 juin) de prendre les renseignements pour l’organisation à Brussels Kart Expo (à 
grand-Bigard), mais les frais risquent de grever sérieusement notre budget (4.000 € par 
jour de location + le parking et tout le matériel à mettre en place). Bernard Buse propose 
de se renseigner sur la salle du centre sportif de Ganshoren qui dispose d’une belle salle 
dont le coût tournerait autour de 740 € par jour. Francis se renseigne ! 
 
Le Président évoque ensuite les moyens de motiver les clubs et leurs membres. Nous 
allons mettre en place un concours, avec une présentation semblable à Kethefil : 1, 2, 4 et 
jusqu’à 8 feuilles, avec comme fil conducteur « raconter une histoire ». 
 
Un règlement sera prochainement envoyé à tous les clubs affiliés à Unionphil. 
 
Lors de Braphilex 2022, Unionphil a offert trois « prix spéciaux », un bon de 20 € pour une 
collection dans le cadre du concours Kethefil, un bon de 50 € pour une collection en 
compétition, ainsi qu’une médaille d’argent d’Unionphil. 
 
Léon Poncé, Secrétaire Général. 

 
 
 
 
 
 
 

L’Union Royale des Cercles Philatéliques de la Région Bruxelloise - 
U.R.C.P.R.B. est depuis plus de 50 ans une association qui représente 
les clubs philatéliques de la région Bruxelloise et organise deux 
réunions mensuelles les deuxièmes et quatrièmes dimanches du 
mois. 

De Koninklijke Vereniging der Filatelistische Kringen van de Brusselse 
Regio - K.V.F.K.B.R. is sinds meer dan 50 jaar een vereniging die de 
filatelistische clubs van de regio Brussel verenigd en die tweemaal per 
maand een samenkomst organiseert. Dit de tweede en vierde zondag 
van de maand.  


